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κόλαση
Το κορίτσι πέρασε 
μια πραγματική 
κόλαση στα 
χέρια του ιερέα, 
καθώς το βίαζε 
επανειλημμένα 
τόσο στο 
αυτοκίνητό του 
όσο και στο 
γραφείο του  
στον ναό

ση εδώ κι έναν χρόνο επειδή δεν επέτρεψε η 
σύζυγός του να μπουν στο σπίτι οι γονείς του 
κοριτσιού για να δουν το νεογέννητο τότε μω-
ρό της, επικαλούμενη τον κορωνοϊό.

Προφυλακιστέος
Ωστόσο, οι ισχυρισμοί του δεν έπεισαν ανα-
κριτή και εισαγγελέα, που τον έκριναν προφυ-
λακιστέο. Στην απόφασή τους σημαντικό ρό-
λο φαίνεται να έπαιξε η αποκάλυψη ότι δια-
τηρούσε εδώ και 2,5 χρόνια συναινετικές σε-
ξουαλικές σχέσεις και με την 19χρονη σήμε-
ρα κοπέλα. Ο ιερέας, ερωτηθείς σχετικά από 
τον ανακριτή, παραδέχθηκε ότι όντως είχαν 
σχέση. Υποστήριξε, ωστόσο, ότι ο ίδιος προ-
σπάθησε να την… αποτρέψει, λέγοντάς της 
πως δεν είναι σωστό, αλλά λόγω της πίεσής 
της ενέδωσε…

Την ίδια ώρα, ο ιερέας στρέφεται κατά του 
αρχικού του δικηγόρου, Ανδρέα Θεοδωρό-

πουλου, ζητώντας με προσφυγή του στον Δι-
κηγορικό Σύλλογο να διωχθεί πειθαρχικά. Σύμ-
φωνα με πληροφορίες, ισχυρίζεται ότι ο ίδιος 
από την πρώτη στιγμή ζήτησε να του οριστεί 
από τον ανακριτή δικηγόρος. Οπως λέει, στη 
ΓΑΔΑ όπου κρατείτο παρουσιάστηκε ο καταγ-
γελλόμενος και του είπε πως είναι ο δικηγό-
ρος που του όρισε ο δικαστικός λειτουργός 
και με αυτόν τον τρόπο του απέσπασε έγγρα-
φη εξουσιοδότηση. Εκτοτε, σημειώνει, ο δι-
κηγόρος απεδύθη σε έναν μαραθώνιο τηλε-
οπτικών εμφανίσεων-συγκρούσεων με τους 
δημοσιογράφους, με προφανές αποτέλεσμα 
την έντονη κατακραυγή του κόσμου. Γι’ αυτόν 
τον λόγο, την περασμένη Δευτέρα, μία ημέ-
ρα δηλαδή πριν απολογηθεί, τον ενημέρωσε 
πως τον παύει από συνήγορό του. Παρ’ όλα 
αυτά, αναφέρει, ο κ. Θεοδωρόπουλος έβγαλε 
ανακοίνωση το ίδιο βράδυ υποστηρίζοντας 
ψευδώς ότι αποχωρεί γιατί ο κατηγορούμε-
νος του απέκρυψε στοιχεία.

Ο δικηγόρος του ιερέα Κωνσταντίνος Γώ-
γος, με δήλωσή του στην «R», επιμένει ότι «ο 
ιερέας εντολέας μας αρνείται ρητά και κατη-
γορηματικά την οιαδήποτε εμπλοκή του στην 
υπόθεση. Είναι χαρακτηριστικό, δε, πως, παρά 
τις ενδελεχείς έρευνες της Αστυνομίας, για τό-
σους μήνες ουδέν αξιόποινο ανευρέθη. Ταυ-
τόχρονα, οι ιατρικές γνωματεύσεις επιβεβαι-
ώνουν με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο 
τα λεγόμενά του. Τέλος, αξίζει να αναφερθεί 
πως οι διαρκείς διαρροές σε προανακριτικό 
επίπεδο της δικογραφίας μόνο δυσχεραίνουν 
το έργο των ανακριτικών Αρχών, εκθέτοντας 
ανεπανόρθωτα τα εμπλεκόμενα μέρη».


